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Résultats des exigences 
Enquête de satisfaction PAN

● Modalités de réalisation de l'enquête de satisfaction : Document rempli par l’usager et mis dans l’urne dédiée
● Dates : du 1er octobre 2021 au 31 décembre 2021
● Nombre de retours  : 252

Être accompagné(e)
dans des téléprocédures

Vous êtes bloqué(e) 
dans la réalisation de votre démarche

Vous avez des difficultés à utiliser internet

Avoir des renseignements

Vous avez des difficultés
avec les démarches administratives

Vous n’avez pas accès à internet
ou aux équipements nécessaires

146

91

76

53

44

27

Les raisons de votre venue

Accueil et courtoisie du médiateur

Accompagnement du médiateur

Temps d’attente

Temps consacré à la demande

Réponse apportée par le médiateur

Confidentialité des échanges avec le médiateur

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

90 %

Insuffisant

Satisfaisant

Votre satisfaction générale

Certificat d’immatriculation

Permis de Conduire

Titre de séjours / titre d’asile / titre de voyages

Carte National d’Identité / Passeport

116

75

71

5

Quelle(s) démarche(s) ?

Vous avez

9,20 %

25,50 %

29,50 %

35,90 %
entre 15 et 24 ans

entre 25 et 39 ans

entre 40 et 55 ans

plus de 55 ans
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Résultats des exigences 
Enquête de satisfaction Préfecture

● Modalités de réalisation de l'enquête de satisfaction : papier et internet
● Dates : du 10 janvier 2022 au 28 février 2022
● Nombre de retours  : 143

Vous avez

7 %

26 %

24 %

43 %

entre 15 et 24 ans

entre 25 et 39 ans

entre 40 et 55 ans

plus de 55 ans

Vous êtes

95,70 %

3,50 %

0,80 %
un particulier

un professionnel

un représentant 
d'association

un élu

Vous venez de 

Secteur
Lons le Saunier

Secteur
Dole

Secteur
Saint-Claude

Secteur
Champagnole

Autre
Département

0

20

40

60

80

100

93

20 12 10 8

Quelle(s) démarche(s) ?

Autres

CNI/Passeport

Titre de Séjour Demande Asile

Certificat Immatriculation

Permis de conduire

0 10 20 30 40 50 60

6

3

33

51

57
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Résultats des exigences 
Enquête de satisfaction Préfecture

● Modalités de réalisation de l'enquête de satisfaction : papier et internet
● Dates : du 10 janvier 2022 au 28 février 2022
● Nombre de retours  : 143

Vous avez cherché des informations concernant votre questionnement

Je n’ai pas cherché

Clarté

Pertinence

Facilité à trouver

123

7

6

11

72

51

46

61

127

6

4

8

129

2

1

2

sur le site internet de la préfecture données par téléphone

données par courrier ou courriel sur les panneaux d'affichage extérieur
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Résultats des exigences 
Enquête de satisfaction Préfecture

● Modalités de réalisation de l'enquête de satisfaction : papier et internet
● Dates : du 10 janvier 2022 au 28 février 2022
● Nombre de retours  : 143

Vous avez contacté par téléphone ou vous êtes venu(e) à la préfecture.

La courtoisie de l'agent

La clarté et la simplicité du langage

L'orientation et le transfert vers le bon service

La confidentialité des échanges

Le confort des espaces d’accueil

La propreté des locaux

L'accessibilité des locaux aux personnes à mobilité réduite

99,30 %

99,30 %

98,59 %

97,89 %

95,71 %

99,29 %

98,58 %

Taux de satisfaction
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Résultats des exigences 
Enquête de satisfaction Préfecture

● Modalités de réalisation de l'enquête de satisfaction : papier et internet
● Dates : du 10 janvier 2022 au 28 février 2022
● Nombre de retours  : 143

Vous avez eu rendez-vous avec un service de la préfecture.

aucun moins de
10 min

entre 15 et 20 min plus de 30 min

0

20

40

60

80

100

120 113

18
6 2

Délai d'attente

délai d’obtention

respect de l’heure

97,18 %

98,57 %

Taux de satisfaction
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Résultats des exigences 
Enquête de satisfaction Préfecture

● Modalités de réalisation de l'enquête de satisfaction : papier et internet
● Dates : du 10 janvier 2022 au 28 février 2022
● Nombre de retours  : 143

Globalement, diriez-vous que l'accueil et les services rendus par la préfecture sont 

68,10 %

25,70 %

4,90 %

1,40 %

Très satisfaisants

Satisfaisants

Peu satisfaisants

Pas satisfaisants


	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7

